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参考資料 

①聖和台・磯長台 

問１ 性別（１つ選択） 

 

 

問１ 年代（１つ選択） 

 

 

問１ 職業（１つ選択） 

 

 

問１ 自動車運転免許（１つ選択） 

 
 

 

 

回答数 割合（％）

1 男性 219 39.0%

2 女性 308 54.8%

0 無効 35 6.2%

562 100.0%合計

回答数 割合（％）

1 10歳代 18 3.2%

2 20歳代 32 5.7%

3 30歳代 50 8.9%

4 40歳代 76 13.5%

5 50歳代 65 11.6%

6 60歳代 119 21.2%

7 70歳代 148 26.3%

8 80歳以上 52 9.3%

0 無効 2 0.4%

562 100.0%合計

回答数 割合（％）

1 会社員 125 22.2%

2 自営業 30 5.3%

3 農業 2 0.4%

4 パート・アルバイト 62 11.0%

5 学生 27 4.8%

6 主婦・主夫 207 36.8%

7 その他 97 17.3%

0 無効 12 2.1%

562 100.0%合計

回答数 割合（％）

1 持っている 426 75.8%

2 持っていない 86 15.3%

3
持っているが運転しない・できな
い

26 4.6%

4 持っていたが返納した 14 2.5%

0 無効 10 1.8%

562 100.0%合計
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問１ 自動車の所有（１つ選択） 

 

 

問１ 外出時の制約（１つ選択） 

 

 

問１ お住まいの地区（１つ選択） 

 

 

問２ どの程度路線バスを利用されていますか？（１つ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 割合（％）

1 持っている 405 72.1%

2 持っていない 138 24.6%

0 無効 19 3.4%

562 100.0%合計

回答数 割合（％）

1 １人で無理なく外出できる 496 88.3%

2 １人で何とか外出できる 45 8.0%

3 付き添いがあれば外出できる 15 2.7%

4 外出できない 0 0.0%

0 無効 6 1.1%

562 100.0%合計

回答数 割合（％）

1 A地区　聖和台1丁目 76 13.5%

2 B地区　聖和台2丁目 84 14.9%

3 C地区　聖和台3丁目 95 16.9%

4 D地区　聖和台4丁目 74 13.2%

5 E地区　磯長台 229 40.7%

0 無効 4 0.7%

562 100.0%合計

回答数 割合（％）

1 週５日以上 0 0.0%

2 週２～４日程度 14 2.5%

3 週１日程度 5 0.9%

4 月２～３日程度 6 1.1%

5 月１日程度 10 1.8%

6 月１日未満 31 5.5%

7 ほとんど利用したことがない 486 86.5%

0 無効 10 1.8%

562 100.0%合計
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問３ 路線バスを利用する目的は何ですか？(複数選択可) 

 

 

問４ 路線バスを利用してどこに行っていますか？(複数選択可) 

 
 

問５ 上ノ太子駅、喜志駅をどの程度利用していますか？ 

また、その際の駅までの交通手段、主な利用時間帯について教えてください。 

上ノ太子駅(利用頻度)（１つ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 割合（％）

1 通勤 9 4.6%

2 通学 4 2.0%

3 業務（仕事） 3 1.5%

4 買い物 51 25.9%

5 通院 55 27.9%

6 娯楽 37 18.8%

7 その他 37 18.8%

0 無効 1 0.5%

197

124

合計

母数

回答数 割合（％）

1 上ノ太子駅 59 34.7%

2 喜志駅 57 33.5%

3 郵便局 3 1.8%

4 役場、公民館、図書室等 5 2.9%

5 医療機関 20 11.8%

6
町内の新しく出来た商業施設
(ホームセンター、スーパー)

7 4.1%

7 その他 17 10.0%

0 無効 2 1.2%

170

115母数

合計

回答数 割合（％）

1 週５日以上 84 14.9%

2 週２～４日程度 39 6.9%

3 週１日程度 46 8.2%

4 月２～３日程度 118 21.0%

5 月１日程度 75 13.3%

6 月１日未満 86 15.3%

7 ほとんど利用したことがない 98 17.4%

0 無効 16 2.8%

562 100.0%合計
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上ノ太子駅(交通手段)(複数選択可) 

 

 

上ノ太子駅(利用時間帯)(複数選択可) 

 

 

喜志駅(利用頻度)（１つ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 割合（％）

1 路線バス 20 2.5%

2 自転車・バイク 86 10.9%

3 徒歩 280 35.6%

4 自家用車(自分で運転) 193 24.5%

5 自家用車(家族等に送迎) 186 23.6%

6 タクシー 8 1.0%

7 その他 8 1.0%

0 無効 6 0.8%

787

530

合計

母数

回答数 割合（％）

1 ～9時 183 20.9%

2 9時～13時 284 32.5%

3 13時～17時 147 16.8%

4 17時～19時 118 13.5%

5 19時～ 114 13.0%

0 無効 29 3.3%

875

478

合計

母数

回答数 割合（％）

1 週５日以上 3 0.5%

2 週２～４日程度 2 0.4%

3 週１日程度 6 1.1%

4 月２～３日程度 20 3.6%

5 月１日程度 25 4.4%

6 月１日未満 45 8.0%

7 ほとんど利用したことがない 365 64.9%

0 無効 96 17.1%

562 100.0%合計
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喜志駅(交通手段)(複数選択可) 

 

 

喜志駅(利用時間帯)(複数選択可) 

 

 

問６ 町内の新しくできた商業施設(ホームセンター、スーパー)をどの程度利用していますか？ 

また、その際の交通手段、主な利用時間帯について教えてください。 

利用頻度(1 つ選択) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 割合（％）

1 路線バス 65 24.1%

2 自転車・バイク 17 6.3%

3 徒歩 4 1.5%

4 自家用車(自分で運転) 66 24.4%

5 自家用車(家族等に送迎) 94 34.8%

6 タクシー 13 4.8%

7 その他 8 3.0%

0 無効 3 1.1%

270

218

合計

母数

回答数 割合（％）

1 ～9時 36 14.1%

2 9時～13時 101 39.6%

3 13時～17時 39 15.3%

4 17時～19時 25 9.8%

5 19時～ 45 17.6%

0 無効 9 3.5%

255

175

合計

母数

回答数 割合（％）

1 週５日以上 2 0.4%

2 週２～４日程度 68 12.1%

3 週１日程度 113 20.1%

4 月２～３日程度 122 21.7%

5 月１日程度 96 17.1%

6 月１日未満 73 13.0%

7 利用したことがない 74 13.2%

0 無効 14 2.5%

562 100.0%合計



6 

 

交通手段(複数選択可) 

 

 

利用時間帯(複数選択可) 

 

 

問７ 上記の鉄道駅や商業施設(ホームセンター、スーパー)の他に、町内でよく行く施設はあり

ますか？(主な施設３つ程度) 

また、その際の交通手段、主な利用時間帯について教えてください。 

良く行く施設(複数選択可) 

 

 

 

 

 

回答数 割合（％）

1 路線バス 0 0.0%

2 自転車・バイク 53 9.3%

3 徒歩 13 2.3%

4 自家用車(自分で運転) 356 62.8%

5 自家用車(家族等に送迎) 139 24.5%

6 タクシー 0 0.0%

7 予約型乗合ワゴン 2 0.4%

8 その他 2 0.4%

0 無効 2 0.4%

567

491

合計

母数

回答数 割合（％）

1 ～9時 8 1.2%

2 9時～13時 258 39.3%

3 13時～17時 236 36.0%

4 17時～19時 79 12.0%

5 19時～ 43 6.6%

0 無効 32 4.9%

656

457

合計

母数

回答数 割合（％）

1 役場、公民館、図書室等 243 25.9%

2 郵便局 177 18.9%

3 スーパー 273 29.1%

4 和みの広場 45 4.8%

5 道の駅 25 2.7%

6 太子温泉 15 1.6%

7 総合福祉センター 12 1.3%

8 医療機関 115 12.3%

9 その他 33 3.5%

0 無効 0 0.0%

938

417

合計

母数
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交通手段(複数選択可) 

 

 

利用時間帯(複数選択可) 

 

 

問８ 地域として、【現在、検討を行っている基幹交通】は必要だと思いますか？（１つ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 割合（％）

1 路線バス 6 0.6%

2 自転車・バイク 161 14.9%

3 徒歩 196 18.1%

4 自家用車(自分で運転) 580 53.7%

5 自家用車(家族等に送迎) 103 9.5%

6 タクシー 1 0.1%

7 予約型乗合ワゴン 15 1.4%

8 総合福祉センターバス 2 0.2%

9 その他 6 0.6%

0 無効 10 0.9%

1080

417

合計

母数

回答数 割合（％）

1 ～9時 31 2.3%

2 9時～13時 655 48.6%

3 13時～17時 460 34.1%

4 17時～19時 132 9.8%

5 19時～ 44 3.3%

0 無効 27 2.0%

1349

417

合計

母数

回答数 割合（％）

1 上ノ太子駅⇔役場の交通のみ必要 112 19.9%

2 役場⇔商業施設の交通のみ必要 11 2.0%

3 どちらの交通も必要 315 56.0%

4 どちらの交通も不必要 97 17.3%

0 無効 27 4.8%

562 100.0%合計
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「どちらの交通も必要」と回答した方以外にお聞きします。 

不必要である理由は何ですか？(複数選択可) 

 

 

問９ このような基幹交通を利用しようと思いますか？（１つ選択） 

 

 

長期的な将来(自動車を運転しなくなった等)、利用する可能性はありますか？（１つ選択） 

 

 

問１１問９で「利用する」と答えた方にお聞きします。どの程度利用する可能性がありますか？ 

（１つ選択） 

 

 

 

 

回答数 割合（％）

1 乗る人が少ないと思うから 104 35.1%

2
別の事業にお金を
使ってほしいと思うから

46 15.5%

3
路線バスは充実している
と思うから

5 1.7%

4
現在の路線バスの本数を
増やしてほしいから

25 8.4%

5
その他の交通手段を
利用すればよいと思うから

10 3.4%

6 その他 34 11.5%

0 無効 72 24.3%

296

163

合計

母数

回答数 割合（％）

1 利用する 341 60.7%

2 利用しない 201 35.8%

0 無効 20 3.6%

562 100.0%合計

回答数 割合（％）

1 利用可能性あり 87 43.3%

2 利用可能性なし 24 11.9%

3 わからない 83 41.3%

0 無効 7 3.5%

201 100.0%合計

回答数 割合（％）

1 週５日以上 21 6.2%

2 週２～４日程度 106 31.2%

3 週１日程度 87 25.6%

4 月２～３日程度 57 16.8%

5 月１日程度 20 5.9%

6 月１日未満 5 1.5%

7 年数日程度 21 6.2%

0 無効 23 6.8%

340 100.0%合計



9 

 

その目的は何ですか？(複数選択可) 

 

 

問１２交通を持続的に運行していくには費用が必要です。 

基幹交通の運賃として、何円くらいが適していると思いますか？ 

 

 

問１３自宅からバスの停留場まで歩行時間が何分程度であれば、利用しようと思いますか？ 

（１つ選択） 

 

 

問１４公共交通手段が便利になると、外出する機会が増えますか？ 

(例えば、家の近くにバスが通るようになる等) （１つ選択） 

 

 

回答数 割合（％）

1 通勤 41 6.5%

2 通学 17 2.7%

3 業務（仕事） 17 2.7%

4 買い物 259 40.9%

5 通院 136 21.5%

6 娯楽 107 16.9%

7 その他 40 6.3%

0 無効 17 2.7%

634

323

合計

母数

回答数 割合（％）

1 100円 255 45.4%

2 150円 94 16.7%

3 200円 146 26.0%

4 250円 15 2.7%

5 その他 17 3.0%

0 無効 35 6.2%

562 100.0%合計

回答数 割合（％）

1 1分以内 19 3.4%

2 3分以内 178 31.7%

3 5分以内 292 52.0%

4 10分以内 47 8.4%

5 10分以上 5 0.9%

0 無効 21 3.7%

562 100.0%合計

回答数 割合（％）

1 外出する機会が増えると思う 314 55.9%

2
外出する機会は変わらないと思う
(交通手段と関係がない)

223 39.7%

0 無効 25 4.4%

562 100.0%合計
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②畑・山田 

問１ 性別（１つ選択） 

 

 

問１ 年代（１つ選択） 

 

 

問１ 職業（１つ選択） 

 

 

問１ 自動車運転免許（１つ選択） 

 
 

 

 

 

回答数 割合（％）

1 男性 170 40.1%

2 女性 230 54.2%

0 無効 24 5.7%

424 100.0%合計

回答数 割合（％）

1 10歳代 17 4.0%

2 20歳代 27 6.4%

3 30歳代 24 5.7%

4 40歳代 55 13.0%

5 50歳代 82 19.3%

6 60歳代 94 22.2%

7 70歳代 90 21.2%

8 80歳以上 33 7.8%

0 無効 2 0.5%

424 100.0%合計

回答数 割合（％）

1 会社員 128 30.2%

2 自営業 21 5.0%

3 農業 9 2.1%

4 パート・アルバイト 46 10.8%

5 学生 23 5.4%

6 主婦・主夫 127 30.0%

7 その他 58 13.7%

0 無効 12 2.8%

424 100.0%合計

回答数 割合（％）

1 持っている 327 77.1%

2 持っていない 61 14.4%

3
持っているが運転しない・できな
い

16 3.8%

4 持っていたが返納した 16 3.8%

0 無効 4 0.9%

424 100.0%合計



11 

 

問１ 自動車の所有（１つ選択） 

 

 

問１ 外出時の制約（１つ選択） 

 

 

問１ お住まいの地区（１つ選択） 

 

 

問２ どの程度路線バスを利用されていますか？（１つ選択） 

 

 

 

 

 

回答数 割合（％）

1 持っている 318 75.0%

2 持っていない 89 21.0%

0 無効 17 4.0%

424 100.0%合計

回答数 割合（％）

1 １人で無理なく外出できる 369 87.0%

2 １人で何とか外出できる 38 9.0%

3 付き添いがあれば外出できる 13 3.1%

4 外出できない 2 0.5%

0 無効 2 0.5%

424 100.0%合計

回答数 割合（％）

1 A（いわき台） 104 24.5%

2 B（若葉） 6 1.4%

3 C（葵） 15 3.5%

4 D（中山台） 7 1.7%

5 E（大道） 93 21.9%

6 F（永田） 66 15.6%

7 G（後屋） 59 13.9%

8 H（東條） 35 8.3%

9 I（畑） 35 8.3%

0 無効 4 0.9%

424 100.0%合計

回答数 割合（％）

1 週５日以上 8 1.9%

2 週２～４日程度 12 2.8%

3 週１日程度 8 1.9%

4 月２～３日程度 25 5.9%

5 月１日程度 27 6.4%

6 月１日未満 44 10.4%

7 ほとんど利用したことがない 294 69.3%

0 無効 6 1.4%

424 100.0%合計
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問３ 路線バスを利用する目的は何ですか？(複数選択可) 

 

 

問４ 路線バスを利用してどこに行っていますか？(複数選択可) 

 

 

問５ 上ノ太子駅、喜志駅をどの程度利用していますか？ 

また、その際の駅までの交通手段、主な利用時間帯について教えてください。 

上ノ太子駅(利用頻度)（１つ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 割合（％）

1 通勤 28 11.4%

2 通学 10 4.1%

3 業務（仕事） 16 6.5%

4 買い物 41 16.7%

5 通院 54 22.0%

6 娯楽 58 23.7%

7 その他 38 15.5%

0 無効 0 0.0%

245

179

合計

母数

回答数 割合（％）

1 上ノ太子駅 94 32.9%

2 喜志駅 140 49.0%

3 郵便局 1 0.3%

4 役場、公民館、図書室等 3 1.0%

5 医療機関 25 8.7%

6
町内の新しく出来た商業施設
(ホームセンター、スーパー)

4 1.4%

7 その他 16 5.6%

0 無効 3 1.0%

286

179母数

合計

回答数 割合（％）

1 週５日以上 60 14.2%

2 週２～４日程度 15 3.5%

3 週１日程度 17 4.0%

4 月２～３日程度 46 10.8%

5 月１日程度 54 12.7%

6 月１日未満 74 17.5%

7 ほとんど利用したことがない 126 29.7%

0 無効 32 7.5%

424 100.0%合計
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上ノ太子駅(交通手段)(複数選択可) 

 

 

上ノ太子駅(利用時間帯)(複数選択可) 

 

 

喜志駅(利用頻度)（１つ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 割合（％）

1 路線バス 66 12.3%

2 自転車・バイク 77 14.3%

3 徒歩 46 8.6%

4 自家用車(自分で運転) 189 35.2%

5 自家用車(家族等に送迎) 142 26.4%

6 タクシー 7 1.3%

7 その他 7 1.3%

0 無効 3 0.6%

537

363

合計

母数

回答数 割合（％）

1 ～9時 125 23.1%

2 9時～13時 187 34.6%

3 13時～17時 86 15.9%

4 17時～19時 57 10.5%

5 19時～ 75 13.9%

0 無効 11 2.0%

541

310

合計

母数

回答数 割合（％）

1 週５日以上 13 3.1%

2 週２～４日程度 10 2.4%

3 週１日程度 6 1.4%

4 月２～３日程度 27 6.4%

5 月１日程度 39 9.2%

6 月１日未満 83 19.6%

7 ほとんど利用したことがない 207 48.8%

0 無効 39 9.2%

424 100.0%合計
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喜志駅(交通手段)(複数選択可) 

 

 

喜志駅(利用時間帯)(複数選択可) 

 

 

問６ 町内の新しくできた商業施設(ホームセンター、スーパー)をどの程度利用していますか？ 

また、その際の交通手段、主な利用時間帯について教えてください。 

利用頻度(1 つ選択) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 割合（％）

1 路線バス 142 34.8%

2 自転車・バイク 21 5.1%

3 徒歩 2 0.5%

4 自家用車(自分で運転) 119 29.2%

5 自家用車(家族等に送迎) 111 27.2%

6 タクシー 9 2.2%

7 その他 2 0.5%

0 無効 2 0.5%

408

306

合計

母数

回答数 割合（％）

1 ～9時 88 22.1%

2 9時～13時 142 35.7%

3 13時～17時 62 15.6%

4 17時～19時 46 11.6%

5 19時～ 52 13.1%

0 無効 8 2.0%

398

252

合計

母数

回答数 割合（％）

1 週５日以上 6 1.4%

2 週２～４日程度 60 14.2%

3 週１日程度 58 13.7%

4 月２～３日程度 98 23.1%

5 月１日程度 64 15.1%

6 月１日未満 56 13.2%

7 利用したことがない 67 15.8%

0 無効 15 3.5%

424 100.0%合計
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交通手段(複数選択可) 

 

 

利用時間帯(複数選択可) 

 

 

問７ 上記の鉄道駅や商業施設(ホームセンター、スーパー)の他に、町内でよく行く施設はあり

ますか？(主な施設３つ程度) 

また、その際の交通手段、主な利用時間帯について教えてください。 

良く行く施設(複数選択可) 

 

 

 

 

 

回答数 割合（％）

1 路線バス 11 2.6%

2 自転車・バイク 31 7.3%

3 徒歩 10 2.4%

4 自家用車(自分で運転) 272 64.2%

5 自家用車(家族等に送迎) 83 19.6%

6 タクシー 1 0.2%

7 予約型乗合ワゴン 3 0.7%

8 その他 7 1.7%

0 無効 6 1.4%

424

366

合計

母数

回答数 割合（％）

1 ～9時 4 0.8%

2 9時～13時 187 37.6%

3 13時～17時 165 33.2%

4 17時～19時 68 13.7%

5 19時～ 45 9.1%

0 無効 28 5.6%

497

329

合計

母数

回答数 割合（％）

1 役場、公民館、図書室等 145 22.6%

2 郵便局 99 15.4%

3 スーパー 215 33.4%

4 和みの広場 6 0.9%

5 道の駅 27 4.2%

6 太子温泉 7 1.1%

7 総合福祉センター 14 2.2%

8 医療機関 107 16.6%

9 その他 23 3.6%

0 無効 0 0.0%

643

293

合計

母数
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交通手段(複数選択可) 

 

  

利用時間帯(複数選択可) 

 

 

問８ 地域として、【現在、検討を行っている支線交通】は必要だと思いますか？（１つ選択） 

 

 

「不必要」と回答した方にお聞きします。 

不必要である理由は何ですか？(複数選択可) 

回答数 割合（％）

1 路線バス 3 0.4%

2 自転車・バイク 86 11.8%

3 徒歩 142 19.5%

4 自家用車(自分で運転) 407 55.8%

5 自家用車(家族等に送迎) 58 8.0%

6 タクシー 1 0.1%

7 予約型乗合ワゴン 6 0.8%

8 総合福祉センターバス 3 0.4%

9 その他 13 1.8%

0 無効 10 1.4%

729

293

合計

母数

回答数 割合（％）

1 ～9時 32 3.4%

2 9時～13時 427 45.0%

3 13時～17時 290 30.6%

4 17時～19時 128 13.5%

5 19時～ 50 5.3%

0 無効 21 2.2%

948

293

合計

母数

回答数 割合（％）

1 必要 299 70.5%

2 不必要 112 26.4%

0 無効 13 3.1%

424 100.0%合計
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問９ このような支線交通を利用しようと思いますか？（１つ選択） 

 

 

長期的な将来(自動車を運転しなくなった等)、利用する可能性はありますか？（１つ選択） 

 

 

問１１問９で「利用する」と答えた方にお聞きします。どの程度利用する可能性がありますか？ 

（１つ選択） 

 

 

その目的は何ですか？(複数選択可) 

回答数 割合（％）

1 乗る人が少ないと思うから 75 43.9%

2
別の事業にお金を
使ってほしいと思うから

40 23.4%

3
路線バスは充実している
と思うから

4 2.3%

4
現在の路線バスの本数を
増やしてほしいから

27 15.8%

5
その他の交通手段を
利用すればよいと思うから

10 5.8%

6 その他 15 8.8%

0 無効 0 0.0%

171 100.0%

108

合計

母数

回答数 割合（％）

1 利用する 217 51.2%

2 利用しない 191 45.0%

0 無効 16 3.8%

424 100.0%合計

回答数 割合（％）

1 利用可能性あり 73 38.2%

2 利用可能性なし 32 16.8%

3 わからない 80 41.9%

0 無効 6 3.1%

191 100.0%合計

回答数 割合（％）

1 週５日以上 16 7.4%

2 週２～４日程度 65 30.0%

3 週１日程度 40 18.4%

4 月２～３日程度 37 17.1%

5 月１日程度 15 6.9%

6 月１日未満 8 3.7%

7 年数日程度 22 10.1%

0 無効 14 6.5%

217 100.0%合計
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問１２交通を持続的に運行していくには費用が必要です。 

支線交通の運賃として、何円くらいが適していると思いますか？（１つ選択） 

 

 

問１３自宅からバスの停留場まで歩行時間が何分程度であれば、利用しようと思いますか？ 

（１つ選択） 

 

 

問１４公共交通手段が便利になると、外出する機会が増えますか？ 

(例えば、家の近くにバスが通るようになる等) （１つ選択） 

回答数 割合（％）

1 通勤 26 7.2%

2 通学 9 2.5%

3 業務（仕事） 9 2.5%

4 買い物 132 36.5%

5 通院 94 26.0%

6 娯楽 61 16.9%

7 その他 16 4.4%

0 無効 15 4.1%

362合計

回答数 割合（％）

1 100円 190 44.8%

2 150円 68 16.0%

3 200円 98 23.1%

4 250円 10 2.4%

5 その他 13 3.1%

0 無効 45 10.6%

424 100.0%合計

回答数 割合（％）

1 1分以内 14 3.3%

2 3分以内 110 25.9%

3 5分以内 195 46.0%

4 10分以内 65 15.3%

5 10分以上 6 1.4%

0 無効 34 8.0%

424 100.0%合計
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回答数 割合（％）

1 外出する機会が増えると思う 225 53.1%

2
外出する機会は変わらないと思う
(交通手段と関係がない)

172 40.6%

0 無効 27 6.4%

424 100.0%合計


